



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

KLASA: 024-03/25-03/69
URBROJ: 2163-4-01-25-32
Labin, 30. rujan 2025.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Vedrana Faraguna Cvečić (KLGB nositelj: Donald Blašković) je na 3. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 23. rujna 2025. godine postavila vijećničko pitanje:

„Još jedno pitanje bi bilo vezano za prijevoz učenika. Učenici iz Rapca kojih ima podosta, samo u osnovnoj školi Matije Vlačića od petog do osmog razreda ih je 33 i u srednjoj školi od prvog do četvrtog ih je 34, oni nemaju školski autobus nego bi trebali koristiti redovnu autobusnu liniju koja kreće u sedam sati u jutro. Tako da ta djeca dođu četrdeset minuta prije. Imaju redovnu autobusnu liniju od ulice Slobode tako da jednom djetetu koji živi u gornjim ulicama, uzela sam za primjer ulicu Učka koja nije skroz na vrhu ali je negdje pri vrhu, to dijete od početka ulice do prve autobusne linije ima 1.200 metara. Znači ono bi trebalo u 6.40 krenuti iz kuće za u osam u školu. Već smo ta pitanja postavljali kao mještani Rapca ali nikad se nije organizirala pa se nadam da hoće.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao zamjenik gradonačelnika Goran Vlačić:

„Slobodni smo primiti sve zahtjeve od strane svih Mjesnih odbora vezano za školski prijevoz. Konkretno, ovaj zahtjev nije bio do sada na našem stolu da ga možemo razmotriti. Isto tako smatramo neprimjerenim definitivno da djeca idu već u sedam u jutro u Labin u školu tako da će se razmotriti i taj zahtjev i isto tako će se on uputiti voditeljima u Arrivi. Ono što sam prije zaboravio spomenuti, na odgovor vijećnici Tijani Kocijel, je to da po pravilniku tog školskog prijevoza, školski prijevoz je osiguran samo za one učenike koji su duže od tri kilometara od škole. Ali opet ne vidim problem ako se s njima uspije dogovoriti da uz put prođe po toj lokaciji. Znam konkretno kada smo isto raspravljali na temu Starog grada da smo dobili taj odgovor da je Stari grad unutar tih tri kilometara. No naravno, šoferi i linije sigurno neće zanemariti tu djecu ako oni stoje na autobusnoj stanici i unutar tri kilometara. Potrudit ćemo se i taj problem riješiti što se tiče Rapca makar da se ta javna linija koja nije školska linija, da se barem ona malo pomakne jer smo imali takve situacije već sada u sezoni kada smo isto tako ciljali da te javne linije uhvate početak rada ljudi u ugostiteljstvu, kako u Maslinici tako i u Valamaru i u ostalim ugostiteljskim objektima. Vjerujem da će tu biti sluha od strane Arrive.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković

